11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2006 04:19:19

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHusi Bpada: 16.04.2006 19:46:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16776/answer/16777




YBaxaemuii [luma! Cnu3ucThie BEIOEIEHNS, KOTOPBIE TOSIBIISIOTCS IIPU BO30YXKIEHUHU - 3TO
HOpMaJbHOE SIBJIEHUE, 9TO CEKPEeT MOJIOBBIX JKeje3, CIyXKallui [ 001erdeHnss UHTPOEKIUN
(BBemeHHs IOJIOBOTO 4jieHa BO Biaranwuine). He TpebyioT neyenusi. Yoauu!



